Oefeningen Kaartwaardering - Antwoorden

Oefening 1

Antwoord: 2Ha

Ondanks de 10 punten, waarderen we deze hand af vanwege de slechtst mogelijke
verdelen (4333) en de onvolwaardige punten in ha en rui
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Oefening 2

Antwoord: 2Ha/3Ha

Nu we een fit hebben kunnen we fitpunten bijtellen. Bij deze 12 punter mogen we een punt
bijtellen voor de extra lengte in troef (we zitten minstens in een 6/3 fit) en nog een punt
voor de doubleton rui. Bijtellen voor de klaveren is dubieus, want klaver Vrouw is een
onvolwaardige honneur. De positieven onder ons gaan wellicht naar 3ha.
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Oefening 3

Antwoord: 35ch

We mogen 2 punten bijtellen voor 2 extra troeven en 1 punt voor de doubleton in ruiten.
We proberen 3Sch.
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Oefening 4

Antwoord: 25a

11 punten mee. Aan de positieve kant hebben we mooie schoppen achter het schoppenbod
van Oost, maar onze 4333 verdeling is een negatieve factor. 2Sa is in deze situatie genoeg.
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Oefening 5

Antwoord: 4Ha

Niet schrikken van zwakke opening tegenpartij. Vertrouw erop dat West geboden heeft met
13-15 punten (bied nooit zwak over zwak). Punt bijtelling voor 9¢ troef en 1 voor doubleton.
Bied 4Ha.
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Oefening 6

Antwoord: 5Ha

Niet schrikken van brutale tegenpartijen Partner heeft punten en die zitten niet in de
harten. Weinig nodig om 5 ha te maken. De verdedigende kracht van deze hand is veel
minder dan de aanvallende kracht. 5Ha dus.
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Oefening 7

Antwoord: 4Sa

West moet nu niet 4sch bieden. Dan is de bieding normaliter over en er is overwaarde in
deze kaart. Geen onvolwaardige punten, 2 punten voor een singleton en nog een extra punt
voor een mooie lange bijkleur. We hebben slem ambities.
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Oefening 8

Antwoord: Pas
De Noord hand heeft slechte honneurs. Klaver Boer is een onvolwaardige honneur en de
rest verdient ook geen schoonheidsprijs. Pas.
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Oefening 9

Antwoord: 4Sch
Nu we een fit hebben, kunnen we distributiepunten bijtellen. 2 voor singleton Kl en 1 voor
lange bijkleur in Rui. Bied 4Sch.
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Oefening 10

Antwoord: 4Sch

De Noord hand heeft slechts 8 punten, maar enorme distributiekracht. 1 punt voor extra
troeflengte 4 extra punten voor de singletons en 1 punt voor lange zijkleur. “No brainer”.
Bied 4Sch
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Oefening 11

Antwoord: 2Ha
Vanaf 8 punten mogen we al springen na een openingsdoublet, zodat partner weet dat we
iets hebben. Partner beloofd ha en sch en we hebben aansluiting in beiden.

a 532

v V7

+ VB864

% T72
a HVT m A A64
v AH63 v BT952
A Lo Jhel
» V9543 * Hg6

~ B987

v 84

¢ AH732

« AB

Oefening 12

Antwoord: 4Ha
Met minimaal 8 punten bij partner en een fit in ha kunnen we bijtellen. Singleton is 2
punten bovendien en extra lengte in de klaver 1 punt. Bovendien zitten we met onze sterke
hand achter de opening van Zuid. Mijn voorkeur heeft 4ha.
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Oefening 13

Antwoord: Pas

West springt naar 3KI. Een Noord die zich laat provoceren om nog 3Ha te bieden gaat
gedubbeld 3 down. Het is nu aan partner om eventueel door te bieden.
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Oefening 14

Antwoord: 3Sch

We laten ons niet zo maar de kaas van het brood eten door die Muiderbergers. Met fit
hebben we extra punten: 2 in extra troeflengte, 2 voor de doubletons. We moeten echter
wel bedenken dat partner niets kan hebben. 3Sch lijkt ons genoeg, daarna kan partner de
manche volgooien.
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Oefening 15

Antwoord: 2Sch

Bridgers die strikt vasthouden aan de basisregels missen hier de manche. Er is een schoppen
fit dus we kunnen opwaarderen. 1 punt voor extra troeflengte en 1 punt voor de doubleton.
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